=Xt 10= Xt =R 11.24
=X Recursive

SpringBoot Test

SpringBoot Data JPA
=H
o= 1. Controller Mock Test2t = |

2. Service Mock Test2t = |

Links java-algorithm

Kyveongrok/java-algorithm (github.com)

kU

DOUHAE DEFKit| T2 JfHA A= (programmers.co.kr)

OlH0l= for2t 22 EI=20| Ot MAE Sol LIBUX =2 SHSHEWUSLICH 2UHAHA= HAIS0A

d2le Hz2 LELUX =82 Fe l2/ASLICH 1,15 BS0AM HM €10 2,3,5,82 &0 FIHE

ol A R SLICEH

AADEI0HE 2R A HAZ S ASMO0 vlof W ZLICH MAZ WE 3=01H S LICH XH?IE

Me S S M= BHIHZ offOF & LICH F0UAM=1,1,2,3,500EH =AUHZ HSAXC WA= Fot=

ot= gAlS olEeUt

Ol EH™ 80l Lt=c4™ 5,301 UOIOF ot 5IF Li=cd ™ 313+ 204 QLOIO0F 6t 301 Lh=H S 22 101 A OF

SLICH 80 Li=cA™ 31t 5JF AUOCI0F etth) E S of Al &1 52 30| JALOI0F el MSLICH d24 =
280l BHHZ oHOFKl & E I E 22Dl 20l Rt =8t LEX=0] OtL L] HEXIH=2Z d24=
BIH A i E2Al= 2= Hol =& LICH

Jdd® fib(6)=2 80Ict= XS Rl €I USLICHL A= KNI eSS SolAH 0 Z2UE BH=S 0 LHOE
gfLICH

fib(1) = 1
fib(2) = 1 fib(1)

fib(3)=2  fib(2) + fib(1)
fib4)=3  fib(3)+ fib(2)
fib(5)=5  fib(4) + fib(3)
fib(6)=8  fib(5) + fib(4)

QOUAN MAE AMESHK Ed BHSUE fib()= A M8 1,1, 20020 =AMUZ AAXN 2 WA=

2


https://github.com/Kyeongrok/java-algorithm
https://school.programmers.co.kr/learn/challenges?tab=algorithm_practice_kit

MAZ LEUX =2 nB Il gt= 2ot 20T WES0 fib(6)= ot 2 U fib(5)2t fib(4)E 2 OLOF
gL Ct

fib(6)2 fib(5) + fib(4)2 LICt. = fib(6)2 5+ 32 Z 140l 8 2/ LICH
Ol Al AADEZ OLEN BASLICH
def fib(n):
return 5 + 3
print(fib(6))
Z
8

2t o
MBI 42 20l SOUE 2|

| >

E,1,2,3,5, 8]0lA 62 M0l U= 22 8 LICH

1.1.1. return0lA A &=

20l A= returnOll A CHAI fib()2 S ot Xl AL A &=t OtELICH MAZ LEUX+=Z=S 28
HEIIZ I HE0 HAH 222 7 2 sLICL

return 5 + 3 0l Al 5= fib(5)01 2 32 fib(4)2 LICH. 2 Al return fib(5) + fib(4)2 HF R D A8 12 ASLICH

Fibonacci3 {
fib( n) {
fib(n - 1) + fib(n - 2);

main(String[] args) {

= fib(6);
System.out.println(r);

Z 1

Traceback (most recent call last):

==
- EE o

return fib(5) + fib(4)
[Previous line repeated 996 more times]
RecursionError: maximum recursion depth exceeded

2} oH &
SAILL THAOE 2l 2242 S X 2L AI| HE 0l maximum recursion depth exceeded 0l 210t &t SLICEH



MHA= A S HE SECHHSE 2N Q222 WAL 2010 20X = SH =2 OtLl et Lot gt=E =
AL BREINU20] & =5 UASLICH A A Elts XS B E0 UM A S = o0
gtLIC

MOIMOI A= HAHOF 280l BHEE= 2dS 2] ?lol 21801 28 EH0 JAsLICH A 2XH 22 BLR=
996 Ol& S = HIULID O Hslith 22 =8 = AN WA HR Z0HE AF E2HUE
dHES d2doll 2= A0l ESU EP IEUX =2 22 Z22= QUM HASE MR 20 23E SEE JD
FOA IS OIS 22 0cHY S E AU ROl 20X FLBEAT SEE & L= ZEOl

USLILCH.

FXIGHOIH &2 MHO0 CHE 201Dl TH201 HAH Ol CHet W2t GRS LICH

ol

1.1.2. UI2UX AL e 24 =0t
OIE TR 44l 2R 2 R MOIXY NLEUT =% =
2= 1012 fib(2)E 1, fib(3)2 2 01 Z H Bt A 2tS 2lEists 842 CIRQIS zguu.

A QILICH DN A fib(1) + fib(2)= fib(3)0l

CRE
gy
ulo
o
o
Y
=)
|
Qo
olo
X
o
0
rr

fib(2) + fib(3) = fib(4)2 CHAl W 22 fib(4) = fib(3) + fib(2)7} &= A LICH.

SIXIOH &t 20l BT = 2t fib4), ﬂb(s)ﬂ% N0l SHE ot =X ML D R0 fib(n)Sl 2t
fib(n-1)2 fib(n-2)2 2| Mol= P& 2 ASLICH

HII0A & &l 2 & 0] LEZLICE fib(4) = fib(3) + fib(2) Ol A= n=S 0o E& S HEWNSLICH HIINWA n2
4 2 LICt

n=4
fib(n) = fib(n - 1) + fib(n - 2)

nOl 4212 fib(n)2 fib(4)01 2 fib(n - 1)2 fib(3), fib(n - 2)= fib(2) LI CF.

OIZAIO2 nS 14, 24 Z 0|8 A fib(2) + fib(1)DF Xl LH2{ JFOF 1 + 101 AIZHE LICH

LE2UX=Es HAHZ 7& & e AP d0t=cIBA At Btz 4= ol 2 2IF UASLICH

i
ol

|0
HU
0
o

OE2UX =Z221,1,2,3,501&H er=0l LGS A= 5,3,2,1, 101 EH Scts A
<ot S LI

M= EF%EIE SHO| Ol Hl &t L0l S &= 0IMO0F ot 82 =2 ArEotH ELICH el A
L2 LRI =201 M0l CHoll ZO0t27] £2 Ml Xt S LICEH

fib(4)= L2 LA =Z2| UM at= cl8atttl = [ 1,1,2, 304 3= 2l & ol OF &LIC



result = fib(4)
print(result)

S DCE sl A= 32 2l & ol OF ot = AL

Ct.

32 2+ 18 2 YLICH 2= fib(3)01 2 12 fib(2)& LILt.
2= 1+18t 20 JLICH WEUXI =S01 1,12 A& ot =20 fib(1), fib(2)2f 2 = 1 LICH.

Jz

o2 HHS G2 0F21 2 20l fib(d)= fib(3)DF fib(2)2 ELICH DE2= OF2HQF 201 2 £ USLICH

result = fib(3) + fib(2)

fib(3) fib(2) + fib(1)

fib(2) fib(1) + fib(0)

2424 fib(3) fib(2)E ZOIA WMEASLICH Z0{ A8 oFH 9 260 = LICH.

result = fib(2) + fib(1) + fib(1) + fib(0)

fib(1)2 1,1,2, 30 A 10I2t= 242 L X 8 fib(0)0l LISLICH Ol 22 Al Z&0l Do I HEo X2l
1= 01 0F & LICH
n 1 2 3 4 5 6
fib(n) 1 1 2 3 5 8
OO 2IQF Z0[1,1,2,322 0|0IKI= LIELX =22 JHA L RIS Aol 20 ASLICH DI ELHX
A0l ‘U0l F 4= [ 2601 O CHS 2401 Zl= 2202t 6tY fib(0)S 022 SHCHH 0] TS
DF*L' |:|.
n 0 1 2 3 4 5
fib(n) 0 1 1 2 3 5 8

SLeloA =8t 2d21,1,2,3,5 80/ X2 IEUX =€20,1,1,2,3,5 802 AH oH 20 022 AMES
ol &= S M It SlSLILCH

A 20 UaE AlS et 0 S0A MEASLILH

result = fib(2) + fib(1) + fib(1) + fib(0)

fib(2) = fib(1) + fib(0)2 2 Z I Al 224 USLICH

result = fib(1) + fib(0) + fib(1) + fib(1) + fib(0)

OlMle O 20HA = 20l |AsLICH A EE FUotH A

o
fo
0x
%
HT
b2
ol
c
[m)

result=1+0+1+1+0




fib(4)= fib(1) + fib(0) + fib(1) + fib(1) + fib(0) 2 Z 01 X 2 fib(1)2 10| 2 fib(0)2 00 2| T L0l fib(4)= 30
SUCH AR 2= MBUX S fib)& MLot=nS FII HE SHSHA 126 2167 ARG
e = 24 oHAH LI

sha 2 X0l fib(n-1) +fib(n-2)E HSollA MAE & oHE2ASLICH

def fib(n):
return fib(n - 1) + fib(n - 2)

print(fib(4))
MASBO S 2ttt 2XH0| LIt O 0 E & LICH.

o 2XS AW O3 AAILL O AYULICH

Z

[Previous line repeated 996 more times]
RecursionError: maximum recursion depth exceeded

01|/\-| & maximum recursion depth exceeded Ol 24 It StSLICH SAILE L= 22101 S0 2 LICY.
OO0 MHADF Bl €8 THES E0HM 28 S 24 a2 SLICH

1.1.3 &= XA 0=
UMM HEZAHS HSOIZ=X LOFA THRIDF H s BH=EICHOF 2120 0l JIDF KA Ofl 24 0F St LICH TPl =
BICAl EEXAS 2HS0{0F B LICH
DELE 2H0HA EEXHS n<= 120 2/E1S == 2AALICH HLEGH fib(6) = fib(5) + fib(4)2! Gl Ol
SZ0| A= B2 0f fib(1), fib(O)I X JHI| IS LICH TS AR Ibs 2 L0k 8LICH.

82 ol= M return 12 == 21 0| OtLI 12 return n= oll & LI C.

Fibonacci3 {
fib( n) {
|n== ) )
) + fib(n - 2);

main(String[] args)
= fib(6);
System.out.println(r);

Z 1 olf A

result = fib(6)0ll A1 fib(6)2 fib(5) + fib(4)= 2 & 517 M2 01l result = fib(5) + fib(4)2} LI C}.



fib(6)2 fib(5) + fib(4)= 2| &l & LICH.

fib(6) = fib(5) + fib(4)

fib(5) + fib(4)0ll Al fib(5)= fib(4) + fib(3)

C}. 2t fib(4), fib(3)2 OF2H 2 20 fib(1), fib(0)0l LIS DX nS
SILIM =012 A H S fib()&t 42 52 LT

o o
[

fib(5) = fib(4) + fib(3)

fib(4) = fib(3) + fib(2)
fib(3) = fib(2) + fib(1)
fib(2) = fib(1) + fib(0)
fib(1) = 1
fib(0) = 0
fib(1) = 1
fib(2) = fib(1) + fib(0)
fib(1) = 1
fib(0) = 0

fib(3) = fib(2) + fib(1)
fib(2) = fib(1) + fib(0)
fib(1) = 1
fib(0) = 0
fib(1) = 1

fib(5) + fib(4)0ll Al fib(4)= fib(3) + fib(2)2 LI Ct. 0121 0fl Al fib(3), fib(2)S S 7ot SHAH0] BHEE o LI
A2 2 4 USLICH 0120l WA SHMYLICH 010l 2Tt LIS A2 & &
XD JUSLICH 012 FIHM CE COILHY T2 0HYA oHZE == USLICH

&
|
=

fib(4) = fib(3) + fib(2)
fib(3) = fib(2) + fib(1)
fib(2) = fib(1) + 0
fib(1) = 1
fib(1) = 1
fib(2) = fib(1) + fib(0)
fib(1) = 1
fib(0) = 0

2NN MHAE Bl = 2= n0] 12 2,00 B2 SIOHX 2 LICH

result = fib(2) if 2 <=1:
return n
return fib(2 - 1) + fib(2 - 2)

nOI 22 [f fib(1) + fib(0)2 2/ & 5t Hl & LICH. 5t Xl 2F fib(1), fib(0)2 12+ 20l if=AHS Ef| R0 19!
S 2/E5tD HOIA A 522 & LIC}. 00! ZSE O&IIXI 02 2IE5D HAE HOlA &
OI-ALl EI,

i
[a—

Xl

5o
i

3
=
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9 o

n2 =2 A= SHIIEA 110 001 LESTHILAI LHSADJHCHIE MM E S EotXl EAT =1, 00K A2t =1
+ 128 AIMHA 1+2,2+3,3+58 Xtell2 A&t Z0E SlEote # X LICH




/él
D= fib(n)
https://codeup.kr/problem.php?id=1855

n o

fibonacci =& 7 9:217H X

@ )

https://codeup.kr/problem.php?id=1859

String getStars( n) {

J

+ getStars(n - 1);

Codeup1859 {
String getStars( n) {

J

+ getStars(n - 1);
printStar( n) {
printStar(n - 1);

System.out.println();

main(String[] args) {
System.out.println(getStars(4));



https://codeup.kr/problem.php?id=1855
https://codeup.kr/problem.php?id=1859

(n

printStar(n - 1);
System.out.println(getStars(n));

printStar(4)

printStar(3) -> print(& 2t =J1(4))
printStar(2) -> print(& 2t = J1(3))
printStar(1) -> print(Z 2t =J1(2))
printStar(0) -> print(£ 2t = J1(1))

printStar(4) printStar(3) print(getStars(4))
rintStar(3 i i
printstar (3) printStar(2) print(getStars(3)) KEM A I L0}
= =71 11— E
I 2HA BEA = Aol
printStar(2) printStar(1) print(getStars(2))
printstar(1) printStar(0) print(getStars(1))

10:250t Xl

_j't_XI' AFDFH

o o

https://codeup.kr/problem.php?id=1860

printNums ( n) {

J

printNums(n - 1);

System.out.println(

String getNums( n) {


https://codeup.kr/problem.php?id=1860

String getNums( n) {
) ;
getNums(n - 1) +

HIIMM= n==0 "3 2|&ot=0l ““spacelt =HIIEZ
1

12

123

e 0l ““Ot SHIHK RES 10M 2

10:50 7+ Xl
S = A0S 2=

https://codeup.kr/problem.php?id=1904

printNum(
(a > b) ;
printNum(a, b - 1);

(b % = @) System.out.printf(

[=&]
codeupOil A "MH7'2 BMoHA L= SH F0A nH 20 20 JH= H DI


https://codeup.kr/problem.php?id=1904
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OneToMany, ManyToOne 2F2t st

Hospital {
Integer id;
String roadNameAddress;

String hospitalName;

(mappedBy = , fetch = FetchType.LAZY)
List<Review> reviews;

Review {

(strategy = GenerationType.IDENTITY)
Long id;

String title;




String content;
String userName;

GENEEE
Hospital hospital;

Hibernate: alter table hospital add column hospital_name varchar(255)

Hibernate: alter table review add constraint FK49momwbwjdvu64cevtop3n4va foreign key (hospital_id)
references hospital (id)

Al
=

clm S5 JIs

POST /api/v1/hospitals/{id}/reviews

atB Lt = Ctrl+B

ReviewCreateRequest.java

ReviewCreateRequest {
Integer hospitalld;
String title;

String content;
String userName;




ReviewCreateResponse.java

ReviewCreateResponse {
Long id;
String title;
String content;
String userName;
String message;

ReviewService

.add(ReviewCreateRequest))| =

1.hospitalldE 0| & dll hospital2 3| of M ManyToOne2 Z HE &l U= Review0ll hospital2 & A
Review2EBHEEZE O0tE = J|s

2.9t= ReviewE M &ot= Jls

3. HEO0l 262 & ™ messagelll "2l R S= 0| LICH" HMIX &S Jls

ReviewService {

ReviewRepository reviewRepository;
HospitalRepository hospitalRepository;

ReviewService(ReviewRepository reviewRepository,
HospitalRepository hospitalRepository) {
.reviewRepository = reviewRepository;
.hospitalRepository = hospitalRepository;

ReviewCreateResponse add(ReviewCreateRequest reviewCreateRequest)
Optional<Hospital> hospital =

hospitalRepository.findById(reviewCreateRequest.getHospitalId());
Review review = Review.builder()




.title(reviewCreateRequest.getTitle())
.content(reviewCreateRequest.getContent())
.userName(reviewCreateRequest.getUserName())
.hospital(hospital.get())
.build();

Review savedReview = reviewRepository.save(review);

ReviewCreateResponse(savedReview.getId(),
savedReview.getTitle(), savedReview.getContent(), savedReview.getContent(),

)s

HospitalController.java

( )
ResponseEntity<ReviewCreateResponse> get(@PathVariable Integer id,
@RequestBody ReviewCreateRequest reviewCreateRequest) {

ResponseEntity.ok().body(reviewService.add(reviewCreateRequest));

HospitalRepository.java

HospitalRepository
JpaRepository<Hospital, Integer> {
}

http:/Mocalhost:8080/apiiv/hospitals/4/reviews

b QUERY PARAMETERS

Content-Type - application/json “hospitalld”:4,
“title"HE =3,
“content" "EEED EE T F2AUR",

A " f— "
+ Add header userbName” " kyeongrok




“id-:

“content-:
"userName- :

"message”

$%id ¢+ Bcontent : i : Buyser_name : Fhospital_id

1 d&H0| A8 & oAy R 27 kyeongrok

OneToMany, ManyToOne 2f&taf & [ =2 EHeHE

Hospital2 X3l & [ reviewT= 20| &3] olJ| 2ol 22 & mappingS 2L
ReviewZ 0l fkIt /J| 1 20l Review=E S5 & [l Hospital2 selectof N S S0l 0tot= 2 HE 0| M &

(mappedBy = , fetch = FetchType.LAZY)
List<Review> reviews;

(name =
Hospital hospital;

4
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HE 2R/ AMOIENAN 2R SE Jls Bt
SpringBoot + MySql + JPA

J|

LE UHES
1. LAAE
2. ERD
3. DB M=Z 2t=D|
4, TeHE NZ EE
5. MZ 2t=DB0l ¢
6. Hospital, Review OneToMany, ManyToOne & 2t 2t | Off &
7. HospitalController0fl add() POST /api/v1/hospitals/{id}/reviews
8. HospitalService il add(HospitalCreateRequest)
9. List<Review> — List<ReviewResponse>=Z & 0| .stream().map(review -> ReviewResponse)At &
10. ReviewCreateResponse — message = Jt

QPAIE
SEMNERE S =U=JIssS UHENH FAR
Ol 8t=2 20 1020l Lt = Ot

ERD
Review(Z| )
Hospital(& &) N | hospital id
- "| user_name
hospital name 1 Elctmlr?tent
road name address
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.g198

- YouTube

10 23] Jls

GET /api/vi1/reviews/{id}

ofd E&2 cl=8 £3] o= JIs

GET /api/v1/hospitals/{id}/reviews

HE 22 g X3 Jls
GET /api/v1/hospitals/{id}
hospital = 3| S [ reviewT 2 0| Al

idZ 23| = reviewIt 201 ELIC

[=&]
/hospitals0fl 2t

24
cl=mItAeE &

1. %42, 2IR] JIS —Many To One
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1 &2 0]
ggregate
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https://docs.google.com/presentation/d/1U8l8CG8HOqsqzO7Ns-X0cMTxb5c4XfwG7amBYjnfeqA/edit#slide=id.g19803a4dd21_0_0
https://docs.google.com/presentation/d/1U8l8CG8HOqsqzO7Ns-X0cMTxb5c4XfwG7amBYjnfeqA/edit#slide=id.g19803a4dd21_0_0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLAdQRRy4vtQTJawYfraUTUf6rCfWFYqKj
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